

上海,F1时间,昨天下午,迈凯轮车手汉密尔顿在这里轻松夺冠。尽管未能提前拿到车手总冠军,但小汉已经把对马萨的领先优势扩大到了7分,在巴西进行的最后一站他只要拿到第5,小汉就将历史性地首次夺冠。法拉利的遗憾在于,他们没能在上海阻击小汉,不过在车队积分榜上,他们领先迈凯轮11分,车队总冠军几乎到手。



汉密尔顿喷洒香槟庆祝胜利 新华社记者 凡军 摄

# 汉密尔顿笑傲上海滩

## 法拉利“让车”闹剧很尴尬,小汉已领先马萨7分

### 发车前一刻 老爸俯身抱小汉

昨日的上海,有些闷热,赛场温度高达30℃,但这丝毫没有影响车迷的心情,下午的正赛,车迷从四面八方涌来,据官方统计,这一天大约有10万人来到上赛场。

对于车队和车手而言,最担心的不是天热,而是下雨,赛前的天气预报显示,下雨的概率超过了40%,车队也都通过无线电把这一信息传达给了车手,迈凯轮车队让汉密尔顿做好了雨战的准备,还好,天公作美,令人揪心的雨始终没有下,给了车手们一个完美的赛道。

比赛前,上海方面营造了一个简短而热闹的开幕式,动感十足的美女舞蹈,吉祥物“海宝”也跟着翩翩起舞。上海人还把2010年世博会的广告做到了赛场,1号看台拼出了世博会的英文,显然费了不少心思。

比赛尚未开始,车手们都在维修间内做着各种准备,汉密尔顿边欣赏美女,边戴头盔,表情轻松,他的老爸站在他身旁,却一脸严肃。无论去哪里比赛,父亲一定会陪着,现在又多了一位,那就是小汉的弟弟,他也来为哥哥加

油。比赛前一晚,弟弟还陪着汉密尔顿打了一会电子游戏,帮助哥哥放松调节。

这一次小汉拿到的是杆位,两辆法拉利赛车紧随其后。由于遭遇了去年上赛道的滑铁卢,这一次无论是小汉还是迈凯轮车队都很谨慎。赛前,迈凯轮CEO怀特·马什特意走到汉密尔顿的驾驶舱边,亲自叮嘱他。而小汉的老爸则俯下身拥抱坐在车内的小汉,交代一些细节,祝他好运。

杆位发车的汉密尔顿这次采用了硬胎起步,而法拉利双雄一个用的是软胎,一个用的是中胎。热身圈过后,全场观众起立,等待着激动人心的正式发车到来,无数照相机都对准了发车点,随着红灯熄灭,比赛正式开始,莱科宁没能再次上演本站的强势起步,杆位的汉密尔顿则迅速进入第一弯守住了自己的位置,马萨排在第三。

就这样小汉一骑绝尘,越来越快,法拉利的两部赛车尽管奋力追赶,却始终无法超越,眼睁睁看着小汉完美夺冠。

### 让车也无用 小汉香槟喷洒自己

毫无疑问,这个周末的上海之旅是属于汉密尔顿的,就连法拉利的两位车手都不得

不承认,无论是之前的练习赛还是排位赛,小汉都是最快的一个,表现接近完美。

所以到了正赛,法拉利的两部赛车都在疲于奔命,整场比赛他们甚至都无法接近小汉,更令他们尴尬的还是“让车”指令,可惜让得并不完美,从第38圈莱科宁进站开始,马萨用了足足10圈多的时间才完成对莱科宁的“超越”,这样“让车”的手法实在是做得不漂亮,为什么让车?显然地球人都知道,在莱科宁无缘车手总冠军之后,马萨成了法拉利的最后希望。

尽管“让车指令”在F1圈内早已司空见惯,争议也一直不断,但车队利益最大化却是最重要的信条。去年,同样是在上海,马萨也曾让过莱科宁,并帮助后者实现大逆转。

赛后,两位法拉利车手一脸郁闷,因为他们的最大对手才是冠军。走回休息室,美女车模们面带微笑,点头迎接小汉,马萨走过来大度地拍了拍小汉的肩膀。小汉接过矿泉水,大口大口地喝了起来,接近两个小时的高强度比赛,小汉似乎没有丝毫的倦意。

赛场上,小汉的弟弟爬在护栏上,笑得合不拢嘴。领奖

台上,小汉高举香槟,喷了自己一身。“整个周末上帝一直都在我们这边。车队在准备方面做了惊人的工作,这让我们又向前迈出了一大步。整个周末在这里赛车都感觉很棒。我非常感谢那些工作人员,不仅仅是来到赛场的,还是在工厂里的。他们做得太棒了,我感谢他们,我们的团队合作堪称完美。”赛后,小汉激动地说道。

### 悬念留到巴西 小汉距总冠军差四分

上海夺冠,小汉已领先对手马萨7分,车手总冠军的悬念也留到了最后一站巴西,这里是马萨的主场。尽管一切皆有可能,但小汉距离他的第一个世界冠军已经越来越近了,最后一站,他只要拿到第5,也就是4分,就能确保冠军到手。

当然,郁闷的法拉利也并非一无所获,一个第二,一个第三,在车队积分榜上,法拉利已经领先迈凯轮11分。当然这主要是靠小汉的队友科瓦莱宁帮忙,昨天是芬兰人的生日,可幸运却不在他这一边,他的退出,使得法拉利基本锁定了车队总冠军,除非奇迹发生。

特派记者 吕远(快报上海电)

### 花絮 小吃一条街搬到上赛场

上赛道边上一排别墅,那是各车队休息区,别墅建在水池上,风景宜人,走出门就可以垂钓。别墅里最重要的东西是厨房,足有50个平米,各队厨师在这里施展身手,为选手补充营养。据说,F1掌门人伯尼在上赛道附近购置了房产。

当然也有满足车迷的,“小吃一条街”都搬到了上赛场,从西式美食,到嘉定特色南翔小笼包、马陆葡萄,都让中外车迷大饱口福。水景广场内,各种文娱表演、国际新型生活方式展览也让人目不暇接,如果想兜风,你还可以租一辆自行车。这样做,还有个好处,留住车迷,分流人群,避免同时离开造成道路拥堵。

到了赛场,满眼的中外美女,不仅仅是车模,一位西班牙美女记者的出现也引发阵阵骚动。当然,这样国际性的大赛,自然少不了明星,除了李连杰、杨紫琼,昨天郭富城也现身赛场,前天他刚在上海开完演唱会,郭富城喜欢赛车,而且平时也收藏车,可以说是十足的车迷。

特派记者 吕远(快报上海电)

### 孙英杰成绩糟糕 还好有男朋友安慰

随着马拉松老将孙英杰以2小时57分的成绩跑完全程,北京国际马拉松的焦点也随之散去。在孙英杰的运动生涯中,她曾夺得马拉松比赛的三连冠,更多次参加北京国际马拉松比赛,这个成绩实在糟糕,以至于昨天赛后,孙英杰泪洒现场。

不过她说出了自己哭泣的另一个原因:“我父亲是今年8月9日去世的,之后很长一段时间我都没怎么训练,那段日子在忙父亲的事情,心情特别不好。”还好,令人欣慰的是,离开王德显的孙英杰身旁始终有一个人陪伴着她,这就是她的男朋友——中国残疾人田径队的教练汪成荣。他的出现,无疑给悲伤的孙英杰送上了安慰和鼓励。

新闻

### 全国体操冠军赛 梁明声已出院

经过青岛医院的确诊,前一天在跳马资格赛中发生意外的广西队员梁明声已被认定伤势无大碍,昨天出院了。在事故发生当晚,医院方面已排除了梁明声骨折的可能,仅是软组织挫伤。昨天上午医院给梁明声做了核磁共振,确定他并没有伤及颈椎。

广西体操队教练韩俊刚说:“当时梁明声助跑点没调整好,打板没使上力,由于之前他助跑的速度很快,以至于收不住脚,不得已只得强行起跳,造成他头部先着地。”韩教练称,当时如果梁明声再往前多翻半周,那脖子肯定保不住了。

此外,全国体操冠军赛昨天落幕。获得女子个人全能冠军的是广东队杨伊琳,男子个人全能冠军是云南队郭伟阳。程菲代表湖北队夺得跳马冠军。

陶冶

### 扑克牌大赛昨闭幕

昨天,“姚记扑克”大赛江苏赛区比赛在金陵文化宫落幕。本次比赛有各社区和单位选拔出的160多人参加,经过两天八轮角逐,来自金陵民间社区队的张明华和范卫东最终夺冠。他们将与另三对选手一起代表江苏参加年底在北京举行的第二届“姚记扑克”杯大赛。

实习生 夏静娴

江苏都市网 WWW.JS.CN 伊缘 ayuan.js.cn

让我们相爱在“安吉” 伊缘频道主题交友游

交友 郊游 有有有

他:我要去交友 友友友~~

她:我要去郊游 游游游~~

伊缘频道:跟着我 有有有~~

在草原上,瀑布前.....

一起告别单身吧!

Love

E缘 婚庆频道

即将登陆 倾情推出

220元个人写真(加外景)  
由金夫人&玛雅摄影提供  
报名电话:025-84783660

我们现招募婚庆资深精英人士  
(司仪、摄像、跟妆等)

甜蜜时刻:11月1日-11月2日 心动价:380元/位

(浪漫周末二日游 全程空调旅游车 含餐 含景区首道门票)

咨询电话:025-84783681 QQ:954888467 MSN:jsiyuan@126.com 报名地点:洪武北路55号置地广场916室江苏都市网E缘频道